



Száma: 3-~~17~~/2019.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**- a Képviselő-testülethez -**

**Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Újfehértó Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló módosított 13/2014. (X. 31.) önkormányzati rendelet 8. §. (5) bekezdés d), illetve 10. §. (5) bekezdés a) pontjai alapján a polgármester beszámol a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Ennek alapján az alábbi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

A 89/2019. (VI. 26.) számú határozattal döntött a képviselő-testület Újfehértó Város Önkormányzata tulajdonában lévő UJFEHÉRTOUR Kft. és Újfehértói Egészségügyi Nonprofit Kft ügyvezetőjének teljesítményértékeléséről, a 2018. június 01 - 2019. május 31. közötti időszakot figyelembe véve. A határozatot az Ügyvezető Asszony részére megküldtük.

A 91/2019. (VI. 26.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértó Város Önkormányzatának tulajdonában lévő UJFEHÉRTOUR Kft. ügyvezetőjének teljesítményértékelési követelményeiről, a 2019. június 01. és a 2020. május 31. közötti időszakot figyelembe véve. A határozatot az Ügyvezető Asszony részére megküldtük, a teljesítmény követelményekkel kapcsolatos értékelő megbeszélés megtörtént.

A 95/2019. (VI. 26.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az Újfehértó Vasvári Pál u. 28. sz. alatti ingatlanon található épületek és utcafronti kerítés bontásáról és a kapcsolódó hatósági eljárások lefolytatásáról. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozatban foglalt döntések végrehajtásra kerültek, a terület további hasznosításáról a telekalakítást követően a képviselő-testület későbbi időpontban dönthet.

A 97/2019. (VI. 26.) számú határozatával a képviselő-testület döntött az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap programhoz történő csatlakozásról. A csatlakozási nyilatkozat aláírásra került.

A 98/2019. (VI. 26.) számú határozattal döntött a képviselő-testület az önkormányzat által nyújtott 2018. évi pénzügyi támogatás felhasználásáról szóló elszámolás elfogadásáról. A határozatot az Újfehértói Rendőrőrs részére megküldtük.

A 108/2019. (VII. 19.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a Munkaerő-piaci szolgáltatások támogatására irányuló együttműködés megvalósításáról. A határozatot a Karrier Szakmai Diáksegítő Egyesület és a Munkaerőpiacon Maradás Egyesület részére megküldtük. Az Együttműködési Megállapodások és a bérleti szerződés aláírása, a kapcsolódó jognyilatkozatok megtétele folyamatban van.

A 112/2019. (VII. 25.) számú határozattal döntött a képviselő-testület a területi ellátási kötelezettséggel járó fogorvosi szolgálatot működtető EL ALI-FRANK Bt -vel kötött feladat-ellátási szerződés módosításáról a fogorvosi szolgálat rendelési idejének változására tekintettel. Az Egészségügyi Szolgáltatóval kötött feladat-ellátási szerződés módosításához szükséges intézkedések megtörténtek, a szerződésmódosítás aláírására került.

A 113/2019. (VII. 25.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a Zajti Ferenc Kulturális Központ által megrendezett „Civil Korzó” elnevezésű rendezvény költségeinek fedezetéről. A határozatot a Zajti Ferenc Kulturális Központ részére megküldtük, illetve átutalásra került a 3.000.000 Ft, amely az 2019. augusztus 17-én megtartott „Civil Korzó” elnevezésű rendezvény költségeinek fedezésére biztosított forrást.

A 114/2019. (VII. 25.) számú határozatával döntött a képviselő-testület az Újfehértó Sportegyesület kérelméről. A határozatot az Egyesület részére elküldtük, a támogatási szerződés aláírása folyamatban van.

A 117/2019. (VII. 29.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. által elvégzendő közműkiváltásról és a kapcsolódó dokumentációk elfogadásáról. A határozatot a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság és a Nyírségvíz Zrt. részére megküldtük. A Megállapodások aláírása, a kapcsolódó jognyilatkozatok megtétele folyamatban van.

A 118/2019. (VII. 29.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a Belügyminisztérium által kiírt „Az önkormányzatok rendkívüli támogatása keretében rendkívüli szociális támogatás” című pályázat benyújtásáról. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat határidőben benyújtásra került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

**Ú j f e h é r t ó, 2019. augusztus 23.**



Nagy Sándor  
polgármester